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Zahraničná pracovná cesta sa uskutočnila do štátu: Maďarsko 
 
Dátum od-do:  21.2.2013 
 
Účastníci ZPC: Peter Bánovec, Katarína Kapišinská 
 
Podrobné údaje o rokovaní – kde sa rokovanie uskutočnilo, s kým sa rokovalo, obsah 
rokovania:  
V rámci projektu RAIL4SEE sa uskutočnilo stretnutie vedúcich pracovných balíkov 
v Budapešti a účastníci zároveň mali možnosť obhliadky nového metra.  
Na stretnutí vedúci prac. balíkov projektu každý z vedúcich mal prezentáciu, v ktorej 
zhodnotil aktuálny stav napĺňania aktivít, termíny a predpokladané ďalšie aktivity a úlohy.  
 
V rámci WP 3 je pripravený draft aktivity 3.1 sumarizujúci stav v jednotlivých huboch , ktorý 
bude partnerom zaslaný na pripomienkovanie s týždňovou lehotou. Aktivity balíka 3 sa týkajú 
aj pilotných akcií, ktoré podľa návrhu LP by bolo dobré financovať v rámci externých 
výdavkov.  
V rámci WP 4 v súčasnosti prebieha aktivita 4.1., na ktorú následne naväzujú ďalšie aktivity 
balíka a je potrebné do konca februára zaslať požadované dáta. V prípade, že by dáta neboli 
od partnerov k dispozícii alebo ich nie je možné zozbierať, vedúci WP sa s LP dohodnú na 
ďalších postupoch. Na aktivitu 4.1. nadväzuje aktivita 4.2. - model, ktorý vytvorí KTI na 
základe dostupných dát. Model bude sledovať možné scenáre v prípade zmeny jedného 
z parametrov modelu.  
V rámci WP 5 -  pracovný balík je orientovaný na mapovanie a projektovanie v rámci 
železničnej infraštruktúry a aktuálne na základe dát z ostatných pracovných balíkov rozbieha 
svoje aktivity. Súčasťou balíka je aj v závere pilotný projekt jednotného cestovného dokladu. 
V rámci WP 6 prebieha aktivita 6.1. - zostavenie best practice reportu (v predchádzajúcom 
období posielali metodológiu k tejto aktivite), ktorý je v súčasnosti pred finalizáciou. 
V správe je predstavených 17 najlepších príkladov projektov z oblasti železničnej dopravy. 
Aktivitu 6.2. -  integrovaný riadiaci prístup predstavil zástupca zo Sofie. Aktivita 6.3. sa týka 
okrúhlych stolov. Prvé kolo okrúhlych stolov sa malo uskutočniť do konca januára, no 
v súčasnosti nie sú k dispozícii všetky správy za okrúhle stoly, mesto Bratislava ako leader 
aktivity požiadal zástupcov ostatných hubov aby tak urobili v čo najkratšom čase.  
V rámci WP 2, ktoré ma na starosti KTI, sa v januári uskutočnilo stretnutie so zástupcami 
Spoločného technického sekretariátu (JTS). Jedným z výsledkov tohto stretnutia bolo aj 
prerobenie web-stránky tak, aby bola atraktívna pre potenciálnych záujemcov o projekt, 
keďže sa jedná o strategický projekt je komunikácia s verejnosťou veľmi dôležitá. Na stránke 
bola uložená Who´s Who Book, v kt. ešte stále chýbajú niektoré kontakty, mesto Bratislava 
má všetko týkajúce sa tejto aktivity splnené. Je potrebné vkladať na stránku čo najpresnejšie 
a najzaujímavejšie informácie pre možných záujemcov.  
KTI vedie s LP na týždennej báze konferenčné hovory na zabezpečenie aktivít WP2.  
Media list pre Bratislavu bol odoslaný a bude sa považovať za splnený pre všetkých 
slovenských partnerov, keďže sa nepredpokladá, že by ostatní slov. partneri doplnili iné 
kontakty.  
V rámci balíka bola aktivovaná aj facebookovská stránka, ktorú treba zdieľať a podporovať.  
Newsletter č.1 je pripravený a 2. je v príprave. Newsletter by mal byť podkladom pre 
publikovanie v médiách. V rámci Application Form je plánovaných 22 televíznych výstupov 
pre projekt. Môže sa to týkať nejakého interview, krátkeho videa, resp. nejakej polit. 
konferencie.   



EU brochure je tiež pripravená na pripomienkovanie. 
KTI požiadali o zasielanie informácií o dianí v rámci projektu v jednotlivých huboch (napr. 
organizácia okrúhlych stolov a pod.) tak, aby sa mohli zaujímavé informácie dávať na web 
projektu.    
 
V júni sa v radnici v meste Thessalloniki uskutoční 3. stretnutie Management Group 
a Steering Group, 3. workshop a training session a takisto EU konferencia.  
 
Po ukončení pracovného sedenia pokračoval program stretnutia návštevou 
novovybudovaného depa novej trasy metra M4 spolu s predstavením celého komplexu 
(dispečing, technické zázemie, nové súpravy...). Po návšteve depa pokračovalo predstavenie 
projektu metra M4 v informačnej kancelárii celého projektu, kde boli k dispozícii mapy, 
informácie, fotografie a zaujímavosti. 
 
 
Vyhodnotenie z hľadiska splnenia účelu ZPC a odborného prínosu: 
Pracovná cesta splnila svoj účel. Boli poskytnuté informácie ostatným partnerom o stave 
pracovného balíka 6 a zároveň sme boli informovaní o stave a termínoch pre ostatné balíky.  
  
 
Konkrétne úlohy, ktoré vyplynuli z výsledkov rokovania účastníka / účastníkov ZPC: 

1. WP4 - dodať potrebné dáta. 
2. WP6 - realizovať okrúhle stoly. 

 
 
 
 
 
 
 
V Bratislave, dňa 25.2.2013 
 
  
                                                                                            Podpis účastníka / účastníkov ZPC 
 
 
 


